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ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ, ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ και ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ 

     ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ                                                                              Συκιές, 10 Σεπτεμβρίου 2021 

Σε εξέλιξη οι εγγραφές στο Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας 

♦ Αφορά ενήλικες που δεν έχουν αποκτήσει απολυτήριο Γυμνασίου 

 
 

 

 

Το 1ο Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας Θεσσαλονίκης, το οποίο βρίσκεται στη Δ.Ε. 

Νεάπολης του δήμου Νεάπολης-Συκεών, έχει ανοίξει τις πόρτες του και περιμένει τους 

νέους του εκπαιδευόμενους να εγγραφούν. 

Στο Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας μπορούν να φοιτήσουν όσοι δεν έχουν απολυτήριο 

Γυμνασίου και έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους, και οι οποίοι, αφού 

ολοκληρώσουν τις σπουδές τους, αποκτούν ισότιμο τίτλο απολυτηρίου Γυμνασίου σε 

δύο μόλις χρόνια!  

Τα μαθήματα πραγματοποιούνται απογευματινές ώρες ώστε οι εργαζόμενοι 

εκπαιδευόμενοι να μπορούν να τα παρακολουθούν χωρίς πρόβλημα. Στο Σχολείο 

Δεύτερης Ευκαιρίας δεν υπάρχουν εξετάσεις, ούτε βαθμοί! Τα μαθήματα (γραμματισμοί) 

γίνονται όλα μέσα στη τάξη με τον καθηγητή και είναι προσαρμοσμένα στις ανάγκες και 

τις απαιτήσεις των ενήλικων εκπαιδευομένων (απόκτηση βασικών γνώσεων, χρήση νέων 

τεχνολογιών, εκμάθηση ξένης γλώσσας, θέματα επαγγελματικού προσανατολισμού και 

ανάπτυξη προσωπικών δεξιοτήτων).  

Εκτός από τα μαθήματα οι εκπαιδευόμενοι έχουν την ευκαιρία να συμμετάσχουν και 

σε δημιουργικά σχέδια δράσης και εργαστήρια, στα οποία θα ξεδιπλώσουν τις 

ικανότητες και δεξιότητές τους, καθώς θα αποκομίσουν και νέες. Στο Σχολείο υπάρχει 

επίσης και Σύμβουλος Σταδιοδρομίας και Σύμβουλος Ψυχολόγος για την περαιτέρω 

στήριξη των εκπαιδευομένων.  

Οι εγγραφές πραγματοποιούνται καθημερινά από τις 5 μ.μ. έως τις 8 μ.μ. στο 

κτιριακό συγκρότημα του 1ου και 3ου Γυμνασίου Νεάπολης, περιοχή Στρεμπενιώτη. Για 

περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στα τηλέφωνα: 

2310.672715 (απογευματινές ώρες). 
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